



## 最優異的學生表現數據

- ◆ 2017 年第六屆中學文憑考試整體合格率為 98.9%,創歷年新高,14 科報考 科目合格率高於全港平均水平,其中 10 科達 100%,8 科的優良比率高於 全港平均水平。
- ◆ 2017 年升讀本地大學或專上學院攻讀學士學位課程人數歷年最多。
- → 過去六年,共有196位畢業生獲本地大學或專上學院錄取入讀學士學位課程, 當中59人升讀香港大學、中文大學、科技大學及理工大學4所著名大學。
- 感謝法團校董會主席李達三博士成立「李達三葉耀珍伉儷李本俊獎學金」, 寧波公學畢業生升讀香港大學、中文大學、科技大學修讀學士學位課程, 可獲頒發最高港幣 20 萬元獎學金。

↓ 本年度共有9名學生升讀香港大學、中文大學及科技大學:

學生姓名	升讀大學	學系
李潘麗	香港大學	文學
華國榮	香港大學	文學
朱思怡	香港大學	護理學
洪培澤	香港大學	工程學
施佳莹	香港大學	工商管理
劉家豪	香港中文大學	工商管理
譚心兒	香港科技大學	環球中國研究
鄭淳薰	香港科技大學	理學
曾志泳	香港科技大學	理學

- 劉家豪同學於社會服務方面表現卓越,升讀香港中文大學,獲香港特區政府 民政事務局頒發第三屆「多元卓越獎學金」,獲全數資助大學四年學費,修讀 工商管理學士綜合課程。
- ◆ 香港城市大學特別成立「李達三葉耀珍獎學金」, 江君穎同學今年升讀城大, 獲頒發\$50,000 獎學金。
- ◆ 2017年中學文憑考試「學校增值資料」,本校 12項公布的數值中,共有 10項 增值達 7級或以上,其中核心四科及最佳五科皆為最高的 9級正增值, 且位列全港進步最高百分之五的學校。
- ◆ 全港性系統評估 2017 中三級中、英、數三科已達基本水平的學生百分率 均為歷年最高。



## 寧波公學第 46 屆頒獎典禮校長報告

## 寧波公學最美好的一刻

## 師生表現屢獲學界肯定和嘉許

- 經過多次的嚴格評審,陳麗娟老師與呂志凌老師憑藉別具心思的策劃和部署, 推動全校參與生涯規劃教育,獲頒發行政長官卓越教學嘉許狀,本年度訓育 及輔導領域只有3間中學獲得嘉許。這是寧波公學繼英文科及中文科後,再 次獲頒發教育界最高的榮譽,亦是學校首個在學生培育方面獲取的重要獎項。 過去3年,寧波公學共有6位老師獲行政長官嘉許為卓越教師。
- → 本校 2 位老師參加香港教育工作者聯會主辦的「2017 優秀教師選舉」,獲選為教學研究及教壇新秀兩個組別優秀教師。麥偉麟助理校長的數學課堂,以精準的照顧差異策略,結合最新資訊科技,大大提升學習效能,獲頒發教學研究組優秀教師獎。周曉君老師的通識課堂,引導學生多角度認識與評鑑世界遺產,獲頒發教壇新秀優秀獎。本年度全港共有 334 位老師參選,獲獎的中學老師共有16 位,寧波公學佔2 席。過去8年,本校計有9位老師,共獲得12 項優秀教師嘉許。
- → 2016-17 年度「第十二屆觀塘區傑出學生選舉」,中五學生鄧穎琳、鄺彥婷 獲選為「高中組傑出學生」,中三學生劉健怡、葉駿霆、梁灏晴、王芷櫻 獲選為「初中組傑出學生」,為歷年來獲獎人數最多的一屆。過去9年,本校 共有39位學生嘉許為觀塘區傑出學生或優秀學生。
- → 中三學生王芷櫻及劉健怡參與「第九屆九龍地域傑出學生選舉」,獲選為初中 組十大傑出學生,寧波公學佔其中2席,更是今年唯一獲獎的中文中學。另 梁灏晴、葉駿霆及鄧穎琳亦獲選為九龍地域優秀學生,獲獎人數為歷年最多。 過去6年,本校共有6位學生獲嘉許為九龍地域傑出學生,10位學生獲嘉許 為九龍地域優秀學生。

